

“病秧子”一年变身南京贩毒大佬

南京玄武警方破获公安部督办“2·7”特大团伙贩毒案,缴获毒品8.3公斤

今年2月7日上午,一辆黑色轿车被十多个民警团团围住。控制车上5名人员后,民警在轿车座椅下找到了7公斤高纯度的冰毒。随后的7天中,警方撒网布控、乘胜追击,将该贩毒团伙在南京市内的网络一举摧毁。这就是南京玄武警方破获的公安部督办“2·7”特大团伙贩毒案,共缴获毒品8.3公斤,也是玄武警方单次缉毒行动中缴获毒品最多的一次。

□现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌 文/摄



审讯室中,严西接受民警审查,地上摊着被缴获的冰毒。

案件回放

瘾君子牵出贩毒团伙

去年11月上旬,南京市公安局玄武分局在查处一起吸毒案件时,一名吸毒人员不经意的一句话引起了民警的注意。“他说某某处的货又好又便宜。”根据这一线索,玄武警方顺藤摸瓜,很快发现了一个贩毒网络。

“这个团伙由暂住南京城郊结合部的湖南籍人员组成,团伙主要成员严西多次从广东贩运大量冰毒回南京。”玄武公安分局刑警大队副大队长于志杰告诉现代快报记者,严西自己联系提供毒品的上家,妻子吴花负责将毒品贩卖给下家,在南京掌握着多个毒品交易网络。

玄武分局和南京市公安局禁毒支队专案组民警放线追踪一个多月。2月5日下午,专案组民警发现严西及其同伙驾车去往广东。根据情报分析,严西很快就会携带毒品返回南京。果然,2月6日下午专案组民警获悉,严西等人已经乘坐一辆黑色轿车返回南京。

这是个抓捕的机会,但是要将隐藏在他们背后那张秘密、巨大而复杂的毒品交易网络彻底撕碎却并非易事。经过精心布置,警方在抓捕严西夫妇的同时,同步对其他涉案成员展开抓捕。

共缴获8.3公斤毒品

2月6日晚10点,堵截严西的第一行动小组已经驱车行驶在“迎接”毒贩的路上,余下的80多名抓捕民警兵分十路准备收网。

2月7日早上8点,第一行动小组经过一夜未眠的守候,终于在高速公路上等到了严西乘坐的那辆黑色轿车。“展开追踪,待目标进入伏击圈后实施围捕”,电台中传来指令,专案民警调转头小心翼翼地跟上了严西的车。

9点40分,黑色轿车驶入伏击圈,早已守候在此的民警立即进行围捕,坐在副驾驶室座位上的严西未有任何反抗即被拉出车外摞倒在地,随车的另外4名毒贩也乖乖束手就擒。经过搜查,民警在车座位下发现了一大包冰毒,整整7公斤。

随着严西的落网,其他抓捕小组连续出击,在南京市内多个地点将严西贩毒团伙的另外8名成员抓获,同时缴获K粉、麻古等毒品1300余克。“一次性缴获8.3公斤毒品,还是近年来我们分局缴获毒品数量最多的一次。”于志杰说。在随后的几天内,玄武警方连续出击,又抓获多名涉案人员,严西夫妇在南京的贩毒网络被一举摧毁。

毒贩黑幕

低价占领南京市场

现年45岁的严西是个死过一次的人。2009年,身患重度肺结核的严西在四处求医无果后来到了南京。奇迹出现了,到了2010年严西的肺结核竟然好转了。这次死里逃生并未让严西对南京这座城市心存感恩,相反他在这里冒死开始贩毒牟利。

曾有贩毒前科的严西很快便在南京江北地区租了一处房子,经营起了毒品生意。

“人家的冰毒卖9万元一盎司,他卖7万。”办案民警介绍,在吸毒人员的口口相传下,严西很快就在南京发展了三四个专门帮其销货的下家,成为南京毒品市场上的大佬级人物。从2011年初开始,短短半年严西就赚了数百万,在老家盖起了别墅,还买了高档的奥迪轿车。

随着生意的扩张,严西的贩毒窝点也越开越多。“他在南京的城郊接合部租了四五处房子,每处都有两三个马仔在那边负责分毒、藏毒。”办案民警说,严西到广东拿回来的货一般都是纯度60%的冰毒,他的马仔则负责将这些毒品加料,做成纯度40%的冰毒然后出手给下家,贩毒利润也随之翻番。

进一批“货”,5天就卖完

随着南京市场越做越大,严西的毒品卖得越来越快。今年1月30日,严西回老家过完年返回南京。刚从湖南出发没多久,他便接到了南京马仔的电话,称货已卖空,急需补进。于是,严西立马前往广东,拿了7公斤冰毒后连夜返回南京。

赶到南京时是1月31日,这7公斤冰毒经过加工,变成了10.5公斤。但仅仅过了5天,这些毒品就已销售一空。所以2月5日严西又赶赴广东,花23万元买了7公斤冰毒。但这次严西没有想到,自己这种疯狂的贩毒行为早已被警方所洞悉。

严西能如此快速地向返于宁粤两地运毒,还有一个人不得不提,那就是严西的专职运毒司机“瘸子”。此次抓捕行动中,最令民警惊讶的就是这个“瘸子”,他作为司机竟然是一个只有一条右腿的残疾人,而他靠着一双腿竟然两天一夜赶了3000多公里路。警方调查发现,“瘸子”原来是个黑车司机。2011年,一个偶然的机严西搭上了“瘸子”的黑车。在高薪的诱惑下,“瘸子”也很快成为这个贩毒团伙的重要成员。(文中嫌疑人均为化名)



运动版洋房社区 健康+

主城区内 地铁旁 冠绝全城性价比

大发燕涧湾1400平米下沉式景观阳光会所,华丽配置阳光泳池、羽毛球场、健身房、阅览室等业主共享设施,助力社区全面升级。



上城内地铁旁



清水样板间



精装修现房



景观示范区开放



外立面世袭大师



20分钟新街口



改善高质现房



顶级高位住宅

9250元/M²
起

VIP LINE

025-8539 3999

南京市和燕路498号

投资商:大发地产 | 开发商:南京凯洲置业有限公司

本广告涉及网络及文字仅供参考,一切以国家批准文件及合同为准! 备案编号:0101073号